

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

ifj.Fekete István
A nagy küzdelem
Kiállítás az igazság mellett

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Tálas Enikő	
Óravezető	Bugyi Krisztián	
Kezdő ének	„Te járadt vándor...”	185:1-3
Ima	Bugyi Krisztián	
Szolgálat	Férfikar	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Molnár Aranka	I.Tim 6:6-8
Gyermektörténet	Stramszki István	
Szolgálat	Kurucz Margit - vers Nemzetközi kórus	
Igeszolgálat	Stramszki István	
	Hol tartunk ma?	Jel 32:29
Ima	Stramszki István	
Ének	„Hogyha néha úgy is érzed...”	273:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TYENTÉS LÁSZLÓ

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA A NAGY KÜZDELEM
HINNI NEHÉZ HELYZETEKBEN

11:00 ISTENTISZTELET SZABÓ JÁNOS
ANYÁK NAPI ÜNNEPÉLY

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA 10.00 IMAÓRA
SZERDA 18.00 TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK 18.00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Hajnalka og Jim Ambjörnsen, Halász Istvánné, Hangyás Roland és családja, Hangyás-Jakó Eszter, Hegyi Gabriella és családja, Hugyecz Katalin, Hunka Aranka, Illés Katalin, Illés Lyudmilla

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Budapest Zuglói – Dr.Ősz-Farkas Ernő lelkész

HÍREINK

Az egészségtudatos termékeket árusító BIJO Áruház 20 % kedvezményt ajánlott fel egyházunk tagjainak, barátainak. A vevőkód megszerzéséhez **2024. április 30-áig** lehet regisztrálni. Az érdeklődők keressék Molnár Évát (06301801601).

Ma, a délelőtti istentisztelet után pótúrvacsorát tartunk azoknak, akik nem tudtak itt lenni az úrvacsorán. Mindenkit szeretettel várunk az első emeleten.

Ma délután 16 órakor megemlékezést tartunk Kohulák Mártika testvérnőről.

Május 1-jén, szerdán délelőtt elmarad az imaóra.

Május 1-jén, szerdán délután elmarad a tanítógyűlés.

Május 1-jén, szerdán 10 órától 13 óráig használt ruha válogatást tartunk gyülekezetünk gyermekei (beleértve a kínai és a nemzetközi csoport gyermekeit is) részére. Szeretettel várjuk a szülőket és a gyerekeket is! Gyertek el válogassatok, vigyetek ruhaneműket!

Szeretnél többet tudni arról, hogy laikusként hogyan tudsz professzionálisan mentális elsősegélyt nyújtani, ha szenvedőt látsz a környezetekben? Amennyiben nyitott vagy tájékozódni a témában, mások tapasztalatait is meghallgatni, találkozzunk **2024. május 4-én, jövő szombaton 14 órakor** a gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk azokat, akik diakóniai szolgálatra kötelezték el magukat, akik csatlakozni szeretnének a diakóniai szolgálathoz, és akiket érdekel a téma. Aki szeretne, hozzon vendéget is erre az alkalomra!

Aki szeretne jönni Balatonlellére **a 2024. július 29-től augusztus 4-éig** szervezett közös gyülekezeti együttlétünkre, kérjük jelentkezzen Ráczné Ócsai Ellánál (tel: 0620/379-6240).

Gyülekezeti tábor szervezünk **2024. szeptember 20-24-e között** Rómába. Előzetes jelentkezéshez kapcsolódóan információ Nagy Tamásnál (+3630 442 8609).

Idén is elérkezett a személyi jövedelemadó és az adó 1 +1 % felajánlásának az ideje. A rendelkezéshez egy kis segítség: **Egyházunk technikai száma: 0248, egyházunkhoz kötődő alapítvány: ADRA, adószáma: 19661414-1-42, Adventista Teológiai Főiskola: adószáma: 18684618-1-13.** Nyomtatványok a bejárat asztalról elvehetőek.

Ma és jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



„AKINEK VAN FÜLE, HALLJA...”

„Akinnek van füle, hallja, mit mond a Lélek a gyülekezeteknek. – Ez a veszély leselkedik a gyülekezetekre is, nevezetesen, hogy halandó emberek ötletei szabják meg a Szentlélek útját, hogyan jöjjön el. Noha be nem ismernék, mégis néhányan valóban így is tettek. Minthogy pedig a Lélek eljön, de nem azért, hogy embereket megdicsőítsen, vagy, hogy téves elméleteiket támogassa, hanem, hogy megfeddje a világot bűn, igazság és ítélet tekintetében, sokan elfordulnak tőle. Nem akarnak öngazultságuk ruháitól mentesülni, azaz igazságtalanságaiktól, s helyette Krisztus életszentségét felölteni, azaz a tiszta, hamisítatlan igazságot. A Szent Lélek nem hízeleg embereknek, tevékenységét sem szabja emberek elgondolásaihoz. Halandó, bűnös emberek nem befolyásolhatják a Szent Lelket. Ha eljön, hogy megfeddjen, az Isten által választott szószólója által, akkor az ember dolga, hogy meghallgassa és engedelmeskedjék szavának.”

„Istennek vannak útjai, melyek által magát velünk megismerteti, s bennünket szoros összeköttetésbe hoz önmagával. A természet szüntelenül hat érzékeinkre és a szív fogékonyvá válik Isten szeretete és dicsősége iránt, mely kezeinek műve által megnyilatkozik. A fogékony fül meghallja és megérti Istennek a természetben megnyilvánuló szavát. A zöld mezők, a sudár fák, a virágillat, a tovaszálló felhők, a hulló eső, a csörgedező patak, az egek pompája és fensége szívünkhöz szólnak, és az Alkotó megismerésére buzdítanak bennünket”

„Az Úrtól biztonyságtételt hoztam nektek. Aki hajlandó megjavulni, az meghallja az Ő hangját. Akiket azonban az ellenség csal, azok most nem akarnak a világossághoz jönni, nehogy megrója tetteiket. Sokan nem ismerik fel Isten tettét és jelenlétét. Nem tudták, hogy Ő az. Az Úr mégis mindig kegyelmes, hajlandó megbocsátani, ha valaki bűnbánattal és hittel hozzá fordul. Azt mondja az Úr: Sokan nem tudják, miben botlanak meg. Nem engedelmeskednek Isten Szavának, hanem a maguk belátását követik, a maguk feje után mennek. Kétely és hitetlenség foglalta el a hit helyét. Elhagytak engem.”

(Ellen G. White: Jelenések könyve írásmagyarázat 2. és 3. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. ÁPRILIS 27.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Akinnek van füle, hallja, mit mond a Lélek a gyülekezeteknek.”

Jel.2:29